Koordinata-geometria online-teszt

Ha tirtszam jonne ki,
tizedestort alakban, 1 tizedesre kerekitve add meg a megoldast!

1. v(-3;7),a(2;-5), b(4;-3)
a) [rd fel a kdvetkezd vektorok koordinatait!
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b) Bontsd fel a v vektort az a és b vektorokkal parhuzamos dsszetevokre.
(v=a-a+ f-b) Ha tortszam jonne ki, tizedestort alakban, 1 tizedesre kerekitve
add meg a megoldast!
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2. Szamitsd ki az A(-1;5), B(4:2), C(2:-4) haromszog oldalvektorait, azok hosszisagat, a
haromszog szogeit (fokban, kiilén a fokot nem kell jel6lni) és teriiletét! (az oldalakat,
szbgeket ¢s a teriiletet is egy tizedesjegy pontossaggal add meg. P1. 4,32 esetén 4,3.
Tizedesvesszot hasznalj, ne tizedespontot!)
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Szamitsd ki az AB oldal felezopontjanak és az AC oldal A-hoz kézelebbi
harmadolopontjanak koordinatait!
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4. Az ABCD téglalap oldalai AB=3 BC=4 egység.
Szamitsd ki a kovetkezo skalaris szorzatokat!
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